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SUBJECT: New clarifications to the interested parties, regarding the tender for the two (2) Magnetic 

Gates devices for the control of passengers and two (2) X-Ray devices for luggage for the 

needs of Cruise Terminals.  

 

Interested parties are kindly requested to refer to all clarifications published provided by PPA, in relation to 

the subject tender. 

 

Question 1:  

“ In respect to the subject tender, we would like to submit the following questions concerning the Technical description 

+ general terms of the tender for the procurement of X-Ray for luggage devices for Cruise Terminals 

Spec. 4) Conveyor Height-700mm minimum -800mm max 

Is it acceptable a system of a height of 69,1 cm from flour that has also (adjustable) leveling feet? 

Spec. 35) Interconnection with the Integrated Information System Port System (P MIS)  

Please give us a detailed description/requirement about the required interconnection.  

Spec. 39) 2 months delivery 

We kindly request an extension of the delivery time, so that the delivery will be in three months’ time ”. 

 

Answer 1 

Spec. 4)  

The conveyor should be in accordance with Tender requirements. 

Spec. 35)  

You are kindly requested to ignore this requirement. 

 

Spec. 39) 

The delivery time should be two (2) months. 

 

  

Piraeus, 04 March 2022 
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Question 2: 

“ Σχετικά με τη συνημμένη πρόσκληση, θα ήθελα, σας παρακαλώ, κάποιες διευκρινίσεις: 

1. Το έργο αφορά μόνο στην προμήθεια των υλικών ή και στην εγκατάσταση (βλ. Delivery Time: 2 months ready to 

operate at P.P.A S.A premises) ; 

2. Θα χρησιμοποιηθεί το δικό σας template (βλ. 2ο και 3ο συνημμένο) και απλώς θα τοποθετήσουμε τις τιμές μας ή 

θα δημιουργήσουμε ένα αντίστοιχο με τις τιμές αλλά και τα χαρακτηριστικά των προτεινόμενων από εμάς υλικών 

(φυσικά με minimum τα χαρακτηριστικά τα οποία απαιτούνται βάσει της πρόσκλησής σας). 

3. Στα οικονομικά στοιχεία αρκεί η φορολογική ενημερότητα και οι ισολογισμοί των 3 τελευταίων κλειστών χρήσεων;” 

 

Answer 2 

1. Scope of the Tender is the procurement and installation of two (2) X-Rays and two (2) Magnetic gates. 

2. It is suggested to use our published template including detailed technical specifications regarding each offered 

item.  

3. The candidate’s tax clearance certificate is considered as sufficient proof.  


